
TERMO DE REFERÊNCIA 

DISPENSA Nº ......../2025 

Art. 75, II da Lei 14.133/21 

  

   1. DECLARAÇÃO DO OBJETO 

PEÇAS PARA RETRO CASE 580M 

7 Unidades DENTE DA CONCHA 42 CM 

14 unidades PARAFUSO 5/8X2.3/4 

14 Unidades PORCA DE 3/4 EM ACO 

  

PEÇAS PARA PÁ CARREGADEIRA JCB 416 HT 

8 Unidades DENTE DA CONCHA 

16 Unidades PARAFUSO 3/4X2.3/4 

16 Unidades PORCA 3/4 DE AÇO 

  

PEÇAS PARA PÁ CARREGADEIRA XCMG LW300 

4 Unidades DENTE CENTRAL 

1 Unidade DENTE DO CANTO ESQ 

1 Unidade DENTE DO CANTO DIR 

4 Unidades PARAFUSO 3/4X3.3/4 

5 Unidades PORCA EM AÇO 3/4 

  

PEÇAS PARA O TRATOR RETRO XCMG 

7 Unidades DENTE DA CONCHA 

14 Unidades PARAFUSO 3/4X2.3/4 

14 Unidades PORCA 3/4 EM AÇO 

  

  

2. ESPECIFICAÇÕES DO OBJETO E QUANTIDADES 



  

   

  

  

 

ITEM DESCRIÇÃO/ 

ESPECIFICAÇÃO 

UNIDADE 

DE 

MEDIDA 

QNT 
 

PREÇO 

UNITÁRIO 

ESTIMADO 
 

PREÇO 

TOTAL 

ESTIMADO 

01 DENTE DA CONCHA 42 CM UND 07 R$ R$ 

02 PARAFUSO 5/8X2.3/4 UND 14 R$ R$ 

03 PORCA DE 3/4 EM ACO UND 14 R$ R$ 

04 DENTE DA CONCHA UND 08 R$ R$ 

05 PARAFUSO 3/4X2.3/4 UND 16 R$ R$ 

06 PORCA 3/4 DE AÇO UND 16 R$ R$ 

07 DENTE CENTRAL UND 04 R$ R$ 

08 DENTE DO CANTO ESQUERDO UND 01 R$ R$ 

09 DENTE DO CANTO DIREIRO UND 01 R$ R$ 

10 PARAFUSO 3/4X3.3/4 UND 12 R$ R$ 

11 PORCA EM AÇO 3/4 UND 12 R$ R$ 

12 DENTE DA CONCHA UND 07 R$ R$ 

13 PARAFUSO 3/4X2.3/4 UND 14 R$ R$ 

14 PORCA 3/4 EM AÇO UND 14 R$ R$ 


